
Ata da 10 ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Taquaral, 3º ano, da 5ª Legislatura, realizada 
em 22 de junho de 2015 às 20:00 horas. 
 
Presidente: Celso Antônio Ferreira 
1ªSecretário: Sérgio Alexandre da Silva 
 
Aos vinte e dois dias do mês de junho de dois mil e quinze (2015), às 20:00 horas na sede da Câmara 
Municipal de Taquaral “Plenário Antônio João Bellotti”, sito a Avenida Leonardo José Jacinto, 810, 
procedeu-se a chamada regimental e ficou constatada a presença dos seguintes vereadores Adriana Leite 
Rocha Belotti, Celso Antônio Ferreira, Claudio Luiz Bolaina, José Roberto Jora, Júlio Cesar 

Fernandes, Neide Alves Pinheiro Juliano, Osvaldir Soldi, Paulo Sérgio Cardoso de Oliveira e Sérgio 
Alexandre da Silva. Havendo quórum suficiente e legal o Sr. Presidente deu por aberto os trabalhos sob a 
Proteção Divina. O Secretário faz a leitura do Requerimento L/36/2015 de autoria do vereador Paulo 

Sérgio Cardoso de Oliveira e assinado por todos vereadores, Convocando o Dr. Fernando José Piffer, 
Coordenador Municipal de Saúde, no dia 06 de julho do corrente ano, no átrio da Câmara Municipal de 
Taquaral, às 20:30 hrs, para explanar aos Vereadores do Município, quanto ao pagamento do PMAQ. O 
presidente requerimento foi Aprovado por unanimidade. O Secretário faz a leitura dos Projetos que entram 
para conhecimento da casa E/20/2015 “Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial na Lei 

Orçamentária Anual do Exercício de 2015, para os fins que especifica” e E/21/2015 “Autoriza a 
Abertura de Crédito Adicional Especial na Lei Orçamentária Anual do Exercício de 2015, para os fins 
que especifica”. O Secretário faz a leitura do Requerimento L/34/2015 de Urgência Especial ao Projeto 
de Lei E/20/2015 e Requerimento L/35/2015 ao Projeto de Lei E/21/2015, onde foram Aprovados por 
unanimidade. O presidente suspende a Sessão por alguns minutos para que as comissões exarem seus 
pareceres. Retornando aos trabalhos o Secretário faz a 2ª chamada, onde ficou constatada a presença dos 
mesmos. O secretário faz a leitura do Parecer do Projeto E/20/2015 “Autoriza a Abertura de Crédito 

Adicional Especial na Lei Orçamentária Anual do Exercício de 2015, para os fins que especifica”, que 
entra para 1ª e única discussão e votação, onde foi Aprovado por unanimidade. Em seguida o secretário 
faz a leitura do Parecer do Projeto E/21/2015 “Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial na Lei 
Orçamentária Anual do Exercício de 2015, para os fins que especifica”  que entra para 1ª e única 
discussão e votação, neste momento o vereador José Roberto Jora, faz uso da palavra e pede Visto do 
Projeto, onde o presente pedido foi Aprovado por unanimidade. O Secretário faz a leitura do Parecer do 
Projeto E/16/2015 ““Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para a elaboração e execução da Lei 
Orçamentária para o Exercício Financeiro de 2016 e dá outras providências”, que entra para 2ª e ultima 
discussão e votação e foi Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo no expediente, passou-se a fase 
de tema livre de Explicação Pessoal. Pela ordem de sorteio tem a palavra o vereador Júlio Cesar Fernandes 
“Boa noite senhor Presidente, nobres vereadores, o meu tema livre é rápido, quero informar que na quinta 
feira, dia 25 agora, vou junto com o Laércio Prefeito em uma Audiência em São Paulo, falar com o 
Presidente do Tribunal de Justiça para ver se a gente consegue realizar um sonho que sempre o Claudio fala 
aqui, que é de mudar o Forum, inclusive a Indicação aqui é para mudar de Pitangueiras para Bebedouro que 
seria mais viável, porque Bebedouro é 18 km e Pitangueiras é 50km  né, quinta feira está marcado e iremos 
lá falar com ele e outra coisa que eu quero falar também  é que nós vereadores é unir e tentar trazer um banco 
para nossa cidade, porque o Bradesco não é um banco que está aqui, é um postinho, um caixa postal, nem sei 
como podemos definir esta palavra, porque você vai lá pagar uma consta e não consegue porque é caixa 
eletrônico, vai lá sacar dinheiro, final de semana não funciona, sábado e domingo a população precisa sacar 
um dinheiro, vai lá, está fechado, aí tem eu ir para Bebedouro, então pra nós não está servindo, se tiver que 
depositar dinheiro, tem que ir na cidade vizinha também, então está um postinho alí, a gente não consegue 
fazer nada, a semana passada eu tive um dissabor com o Bradesco e acredito que 90% da população teve 
também. O Bradesco entrou na minha conta e pelo menos de mais alguns amigos que trabalham comigo na 
Prefeitura e cobrou uma taxinha básica de R$39,95 por mês, a taxa era 12,28 e passou para 39,95, fui cobrar 
do gerente e sabe o que ele me falou? Você é cliente exclusivo! Nossa que bom, cliente exclusivo! Venho 
sacar dinheiro e não tem, venho final de semana no banco e banco fechado, tem que ir em, pra depositar tem 
que ir na cidade vizinha, aí falei... nossa que exclusividade que estamos tendo neste banco hein, que ótimo! 
Fiquei muito feliz! Aí peguei os extratos antigos que eu tinha a R$12,28 eu já era cliente exclusivo, a 
R$39,95 continuei cliente exclusivo, mas que exclusividade que é essa que na hora que eu vou usar o banco 
eu não tenho? Aí ele me falou que se eu for lá eu não pego fila, eu não quero saber de fila, eu quero saber de 
dinheiro no meu bolso, analise: a gente pagando R$12,28 por mês, que diz que era conta salario, os 
funcionários públicos conta salario são 12 de R$12,28 por mês para sacar o pagamento que já é um absurdo, 



dá R$146,36 no ano, agora pagando R$39,95 só vai dar R$479,40! Olha que beleza! R$480,00 por ano! 
Tanta coisa que dá pra comprar pra você e sua família, e o banco vem falar que você é cliente exclusivo, que 
beleza hein, mas comigo ele não tirou tinta não, discuti com ele e falei que iria fazer um Boletim de 
Ocorrência se ele não devolvesse meu dinheiro, no outro dia estava na conta, mas tem uns colegas lá dentro 
que até agora não devolveram, aí eu falo, pode me procurar, se quiser vir na delegacia eu venho junto com o 
pessoal, mas o que o Bradesco está fazendo com a população é sacanagem, porque no mínimo a prefeitura de 
umas 230 contas, a Cutrale umas 150, população no geral vamos por que dá umas 120 contas, são 500 contas 
em Taquaral, não daria para abrirem uma agencia aqui? Quem sabe eles abrindo uma agencia teria mais 
conta, agora você é cliente exclusivo e quando vai usar o banco não pode, aí o cara vem e fala que não tem o 
que fazer! O pessoal cobrou dele e ele disse que esse mês não tem o que fazer, o mês que vem a gente volta, 
que volta gente! Esse dinheiro tem que devolver este mês a todos os funcionários públicos da Cutrale e toda 
população, confira seus extratos porque o que o Bradesco está fazendo com a população é sacanagem! Quem 
reclama tem de volta, mas que não reclama... falei com o Afonso e ele disse que eu estava me alterando, eu 
falei que não estava me alterando, eu disse: só quero meu dinheiro de volta, discuti com ele e consegui, e o 
restante do pessoal que até agra não conseguiu? Acho que poderíamos nos unir, precisamos também do apoio 
do Executivo, tentar trazer uma agencia de verdade pra cá, porque já que vai pagar, já que é cliente 
exclusivo, vamos usar né! A hora que a a gente precisa, não temos! Obrigado”. Pela ordem de sorteio tem a 
palavra o vereador Paulo Sérgio Cardoso de Oliveira “Senhor presidente, nobres vereadores, público 
presente, meu boa noite! Júlio eu quero aqui já estender o meu convite, o Celso está confirmado quarta feira 
em São Paulo, eu e o Celso estamos indo em São Paulo e por coincidência o assunto é o mesmo é a mudança 
da nossa comarca para Bebedouro, temos Audiência as 10:30 horas com o Deputado Léo Oliveira, que estará 
também encaminhando este pedido, inclusive na nossa justificativa está a falta de transporte para que a 
comunidade Taquaralense possa usar nossa comarca, por exemplo uma pessoa que tem uma Audiência às 
16:00 horas, se ele não tiver um veiculo próprio como que ele vai vir embora? Então a nossa comarca está 
totalmente fora de questão, totalmente inviabilizada ao uso dos munícipes, ao uso dos que aqui residem e nós 
estaremos indo para São Paulo na quarta feira, estaremos em uma reunião de manhã, está agendada para a 
10:30 horas com o Deputado Léo Oliveira e a tarde estaremos protocolando este pedido no Tribunal de 
Justiça e temos mais dois ou três lugares, se algum vereador quiser e se dispuser a ir, fica aqui o nosso 
convite, eu acho que essa é uma luta que temos que engajar forças sim, inclusive este é o momento oportuno 
porque por coincidência Bebedouro agora está abrindo a 3ª vara e este é o momento oportuno de se encaixar 
Taquaral, nesta nova vara que está abrindo, caso contrario iria ficar difícil a gente conseguir também sobre a 
convocação que fizemos aqui assinada por todos os vereadores ao Dr. Fernando Piffer para dar algumas 
explicações para o PMAQ, o motivo da gente fazer é que vários funcionários tem feito algumas perguntas 
pra gente e a gente gostaria que ele respondesse, eu acho que é ele que tem que dar estas respostas porque as 
pessoas estão precisando, inclusive eu pedi uma reunião com ele, e as nossas funcionárias são testemunhas, 
até hoje não obtive resposta, eu me comprometi, se caso ele não pudesse vir em Taquaral, eu me propus a ir 
até Bebedouro encontrar com ele, mesmo assim não tive resposta, não tem outra palavra que não seja 
descaso com esta casa de leis, nosso objetivo não é criticar, nosso objetivo é fazer com que a coisa funcione 
devidamente como deve, existem funcionários que são pagos para exercer suas funções e devem exercer e 
aquelas dúvidas que os vereadores tiverem, que são aquelas que os funcionários, os munícipes nos procuram, 
cabem aos coordenadores dos departamentos nos responder com clareza, então a gente agradece a assinatura 
de todos os vereadores e vocês podem ter certeza que teremos funcionários aqui trazendo perguntas para que 
nós vereadores possamos fazer. Meu tema livre de hoje é este, caso algum vereador queira ir com a gente 
para São Paulo tem que confirmar até amanhã de manhã, obrigado”. Pela ordem de sorteio tema a palavra o 
vereador Claudio Luiz Bolaina “Boa noite Presidente, nobres pares, público presente, eu e o Prefeito 
Laércio levamos oficio para o Deputado Campos Machado em mãos, para que nossa Comarca de 
Pitangueiras passe para Bebedouro e fomos bem acolhidos e garantiu pra nós, podem ficar sossegados que 
em 2015 já vai pra votação, o Deputado Campos Machado trabalha para a população do Estado de São 
Paulo. Pitangueiras fica a 50km de Taquaral e Bebedouro são 20 km, o povo de Taquaral é trabalhador que 
trabalha de dia e noite para sustentar a família, para ir em Pitangueiras vai gastar 50,00 reais no mínimo, e 
para Bebedouro vai gastar 10,00 reais e essa é uma grande vantagem para o nosso município, eu como 
vereador sempre bati nesta tecla de conseguir da Comarca de Taquaral passar para Bebedouro. Mais uma 
coisa, nosso amigo que deu derrame cerebral, nosso amigo Paulo, Paulinho Alberguine, amigo meu de muito 
tempo, hoje mora em Ibitiuva, eu peço a Deus, Nossa Senhora Aparecida que dê uma força pra ele e que 
continue junto com nós. Nada mais havendo o presidente encerra a Sessão sob a Proteção Divina. Para 
constar lavrou-se a presidente ata.  
 



 
 
 
 


